Aekadikd kKAdouara kai dekadikoi apiOuoi

1. AvéAluoe Touc dekadikoUc ap1BuoUc Tou TTApAKATW TTivakd OTTWC 0TO TTAPddEIyud.

AotOUs XiMadec | Exatovradec | Aekdadec | Movadec Aél;de EKarlocrrd X'A';’Wd

PIPHOS 1 1.000 100 10 1 — Sl _
10 100 1.000

192,65 1 9 2 6 5

30,8

2,687

6,3

9,49

1.305,459

2. Ta movTikdkia Tteivdve. Bonbnoé Ta va 9Tdoouv aTo TUpi. AVTIOTOIX10E Td OeKAdIKA
kAdoparta pe Touc dekadikoUc apiBuouc.

7 7 42 42 95 95
10 100 100 10 100 1.000

0,07 0,7 0,42 4,2 0,095 0,95




3. Mpaye Touc mapakdTw dekadikoUC apiBuouc UE ynwid.

€iKoO1 OXTW Hovadeg kai epTd dékara

0U0 Hovddec Kal oapdvTa TEVTE €KATOOTA

£€1 yovddeg kal Tpia ekaroaTd

gVVId povddeg Kai gvvid xXI1AiooTd

TPIAKOOIEC TTEVTE HovaAdeg Kal Téooepa déKara

4 Tpdye Touc TapakdTw dekadikouc apiBuovc oav dekadikd KAdopdTd.

124z —— 1784z —— 047= —— 0003= —

06= — 605= — 88= —— 2142z —

5. Mpdye T1a TapakdTw dekadikd kAdouaTa aav dekadikoUc apiOuouc.

52 %07 _ 1.361_ 15 _ 2 _
100 10 1000 10 100

13 _ 5. 7. 1423 346 _

10 10 100 1000 10

6. Aiaipw pe 10 10, To 100 Kai To 1.000 émMw¢ oTa Tapadeiypara.

25:10=2,5 98 : 100 = 0,98 804 : 1000 =0,804

245:10 = 980 : 100 = 46 :1000 = 6:10 =

8:10= 7 :100 = 2:1000 = 391:100 =
2.961:10= 1.802 : 100 = 1.905 : 1000 = 44 :1.000 =
ONOMA :

Xat{oyrou Mapia



